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VELJA GOVORJENA BESEDA! 

 
 

 
Govor predsednice vlade na 25. letnici Združenja Ma nager 

 

Brdo pri Kranju, 30. januar 2014 

 

 

Spoštovani. 

 

Z veseljem sem sprejela vaše povabilo, da vas lahko nagovorim na vašem 

srečanju. In kot ste zapisali v vabilu, 25 let managerskih izkušenj razumete kot 

pomembno iztočnico za oblikovanje prihodnosti. In za to imamo priložnost že 

danes. To, da smo odprti za nove ideje, je danes ključnega pomena za rast in 

razvoj podjetij, organizacij in celotnega gospodarstva. 1.200 članic in članov, 

predstavnikov najvišjega, izvršnega in srednjega vodstva slovenskih podjetij in 

drugih organizacij, se v vašem združenju zavzema prav za to. Dovolite mi, da 

vam zato čestitam, da sprejemate izzive in se zavzemate ne le za napredek 

managerskega poklica, temveč tudi za večjo konkurenčnost slovenskega 

gospodarstva.  

 

V času, ko se soočamo s finančno, gospodarsko in socialno krizo, vlada 

sprejema ukrepe za njeno premagovanje ter za ohranjanje gospodarstva v 

kondiciji, potrebni za čas po krizi. Ključne usmeritve ekonomske in fiskalne 

politike za obdobje med letoma 2013 in 2016 smo opredelili v Nacionalnem 

reformnem programu in Programu stabilnosti. Preden pa se dotaknem ukrepov, 

naj poudarim še nekaj bistvenega. Namreč, ko govorimo o krizi, vse 

premalokrat ali premalo na glas povemo, da ima Slovenija zdrave 

makroekonomske temelje. Soočamo se sicer z makroekonomskimi 

neravnovesji, kot sta prezadolženost podjetij in obremenjenost bančnih bilanc s 



 

slabimi posojili, vendar pa je dejstvo, da je na primer sektor gospodinjstev med 

najmanj zadolženimi v Evropski uniji, naš javni dolg bo ostal pod povprečjem 

Unije tudi po relativno dragi sanaciji bank. 

 

In to so dejstva, ki nas navdajajo z optimizmom. Vlada, ki jo vodim, si prizadeva 

za hitre, odločne in učinkovite ukrepe. V letu 2013 smo z izpeljavo 

obremenitvenih testov in začetkom prenosa terjatev na slabo banko začeli 

izvajati sanacijo bančnega sistema. Naslednji zelo pomemben korak pa bo 

razdolževanje in prestrukturiranje podjetij. Slovenska podjetja imajo namreč v 

povprečju premalo lastnega kapitala in so prezadolžena. Zato je vlada z novelo 

insolvenčne zakonodaje zagotovila pravni okvir za izvensodno prestrukturiranje. 

In prav to nas čaka v naslednjih mesecih. 

 

Da bi centralizirali in poenotili upravljanje državnega premoženja, ter tako 

izboljšali učinkovitost gospodarjenja z državnimi naložbami, smo pripravili 

predlog Zakona o Slovenskem državnem holdingu. Z njim želimo doseči ločitev 

funkcije države kot lastnice kapitalskih naložb od drugih funkcij države in s tem 

preprečiti nasprotje interesov, izkrivljanje konkurence na trgih in neenakopravno 

obravnavo gospodarskih družb.  

 

Torej, trajna in stabilna rast gospodarstva, izboljšanje kakovosti in zmogljivosti 

javnih storitev ter zagotovitev uspešnejšega in konkurenčnega gospodarskega 

sistema so naši temeljni cilji. Tudi zato smo pristopili k postopni privatizaciji 

podjetij v državni lasti in k dokapitalizaciji bank. Ker je na žalost dostopnost do 

virov financiranja gospodarstva še vedno relativno slaba, smo že z rebalansom 

proračuna za leto 2013 kljub težki finančni situaciji skupaj s SID banko 

zagotovili nekaj več kot 500 milijonov evrov iz posojilnega sklada, tudi preko 

Slovenskega podjetniškega sklada je bilo v letu 2013 namenjenih 5 milijonov 

evrov za mikrokredite. 

 

Zagotovili smo tudi garancije za kredite s subvencijo obrestne mere za  mikro, 

mala in srednje velika podjetja v višini 55 milijonov evrov. Nekaj več, 

predvidoma okrog 90 milijonov evrov, bo za ta namen na voljo tudi letos.  

 



 

Namenske spodbude za gospodarstvo pa zagotavljamo tudi preko nepovratnih 

virov financiranja, kot so subvencije za zagon inovativnih podjetij in nakup nove 

tehnološke opreme ter preko različnih oblik subvencij za spodbujanje raziskav, 

razvoja in inovacij v  podjetjih. 

 

Spoštovane gospe in gospodje, 

 

zavedam se, da se slovensko gospodarstvo sooča s številnimi obremenitvami in 

ovirami, zato vlada, dela vse, da ustvarimo primerno podlago za učinkovito 

delovanje. Sprejeli smo Enoten dokument za zagotovitev boljšega 

zakonodajnega in poslovnega okolja ter dviga konkurenčnosti in s tem smo 

stopili na pot poenostavitve poslovnega in zakonodajnega okolja za razvoj 

gospodarstva in zadovoljstvo državljanov.  

 

 V okviru proračunskih zmožnosti se bomo še naprej vključevali  v reševanje 

podjetij v težavah, naš cilj pa je tudi še bolj pospešeno črpanje evropskih 

sredstev. V prihodnjih dveh letih, ko je zadnji čas za črpanje v okviru 

programskega obdobja 2007-2013, bomo morali skupaj zasledovati cilj 60-

odstotnega povečanja dinamike izplačil iz proračuna, kar pomeni, da bodo 

morala izplačila znašati vsaj 800 milijonov evrov letno. Verjamem, da nam bo 

uspelo, kot tudi, da bomo uspeli pravočasno pripraviti programske dokumente 

za  obdobje 2014-2020, ko je naši državi na voljo skoraj 3,3 milijarde evrov.  

 

Verjamem, da bomo s temi in drugimi ukrepi omogočili okrevanje slovenskega 

gospodarstva in ustvarjanje novih delovnih mest. Četudi se morda kdaj naši 

pogledi na posamezna področja razlikujejo, zaupam, da bomo prav v korist 

gospodarske rasti ter blaginje državljank in državljanov, skupaj znali najti prave 

rešitve.  

 

Naše dosedanje sodelovanje je bilo dobro, zato tudi v prihodnje pričakujem 

vaše pobude. Moja vrata in vrata mojih kolegov ministric in ministrov so vam 

vedno odprta. 

 



 

Ob koncu pa naj iskreno čestitam prejemnikom častnega priznanja in priznanja  

Mladi manager 2013 ter zaželim uspešno sodelovanje s slovenskimi podjetji 

vsem prejemnikom štipendij iz Sklada sekcije mladih managerjev in jim 

svetujem, naj prejete nagrade dobro izkoristijo. 

 

Hvala. 


